
MEZŐGAZDASÁGI ÉS ÉLELMISZER- 
TECHNOLÓGIÁK  GTS–ANTIRANDOM 
HATÁSMÉRÉSEKKEL  KALIBRÁLÁSA

ÉS OPTIMALIZÁLÁSA

 ALL RIGHTS RESERVED! 160316002T
GTS-Antirandom Mérőlétesítmény Bázistervek és Bázissoftware-ek

 a Tejfalussy András találmányi bejelentéseiben szereplő
 kutatás automatizáláshoz 

I.

1/70. lap,  2016-03-21, Azonosító: GTS-Antirandom-oknyomozas-160321



2/70. lap,  2016-03-21, Azonosító: GTS-Antirandom-oknyomozas-160321



  . . . . . 

3/70. lap,  2016-03-21, Azonosító: GTS-Antirandom-oknyomozas-160321



   . . . . 

 …...

4/70. lap,  2016-03-21, Azonosító: GTS-Antirandom-oknyomozas-160321



5/70. lap,  2016-03-21, Azonosító: GTS-Antirandom-oknyomozas-160321



A 195323 lajstromszámú magyar szabadalmamban is szereplő Létesítmény bázisterv a „Talaj- 
és/vagy  területhasználat  optimalizáláshoz  szükséges  kalibráló  eljárás,  valamint  mintavevő 
eszköz” működtetését automatizáló bázissoftware-hez.
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II.

A NITROGÉN MŰTRÁGYÁHOZ KÉPEST, AZ 
ISZLÁM ÉS A KÍNAI MEZŐGAZDASÁG ALIG, A 

TÖBBI ORSZÁG VISZONT RENGETEG 
KÁLIMUMMŰTRÁGYÁT HASZNÁL
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ASZÁLYKÁR FOKOZÓ A KÁLIUMMŰTRÁGYÁZÁS
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III.

 PÉNZPAZARLÁS A KÁLIUMMŰTRÁGYÁZÁS

13/70. lap,  2016-03-21, Azonosító: GTS-Antirandom-oknyomozas-160321



IV.

A KÁLIUMMŰTRÁGYÁZÁS VESZÉLYEZTETI
A SZAPORODÁSI KÉPESSÉGET, ÉLETRÖVIDÍTŐ 

RÁKOS- ÉS EGYÉB BETEGSÉGEKET OKOZ
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V.

ÜLDÖZIK A KÁLIUMMAL MÉRGEZÉSÍ ELLENZŐIT
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TEHÁT MINDEN ORVOS TANULTA, HOGY A SZÁJON ÁT BEJUTÓ NAPI 5 VAGY 8 GRAMMNÁL  
TÖBB KÁLISÓ AZ ADDIG EGÉSZSÉGES FELNŐTT SZÍVMŰKÖDÉSÉT IS ELRONTJA! PÉLDÁUL 
AZ  OÉTI  ÁLTAL VÉGEZTETETT  KLINIKAI  HATÁSVIZSGÁLATNÁL,  A 99%-BAN  KÁLIUMSÓ  
„REDI-SÓ”, AZ ÉHGYOMORRA MEGITATOTT, FÉL LITER VÍZBEN OLDOTT, 2 GRAMM KÁLISÓ,  
10 EMBER MINDEGYIKÉNEK MÉRGEZTE A VESÉJÉT, FELÉRE CSÖKKENT A KIVÁLASZTOTT  
VIZELETMENNYISÉG! A 4 GRAMM KÁLISÓ OLDATÁTÓL PEDIG MINDENKINÉL MÉRGEZŐRE,  
SZÍVMŰKÖDÉS RONTÓRA NŐTT A VÉRSZÉRUM-KÁLIUMSZINT. A KLINIKAI HATÁSVIZSGÁLÓ 
MÉRÉS EZEN EREDMÉNYEIT DR. KELLERMAYER MIKLÓS PÉCSI EGYETEMI PROFESSZOR,  
DR. BÍRÓ GYÖRGY OÉTI FŐIGAZGATÓ, DR. SURJÁN LÁSZLÓ EGÉSZSÉGÜGYI MINISZTER ÉS  
MÁS ORVOSOK SZEMBEHAZUDJÁK. MA MÁR AKÁRMILYEN GYORS BEJUTTATÁSSAL, „NAPI  
10  GRAMM”  KÁLISÓT  (PL.  REDI  SÓT)  „KONYHASÓ  PÓTLÓ  ÉTKEZÉSI  GYÓGYSÓKÉNT”  
AJÁNLANAK. EHHEZ HAMIS ÉLELMISZER TÖRVÉNYT KÉSZÍTETTEK, AMELYIK ENGEDI A 
KONYHASÓ KÁLISÓVAL HELYETTESÍTÉSÉT. PÉLDÁUL DR. CZEIZEL ENDRE GENETIKUS IS  
KÖZREMŰKÖDÖTT AZ IVARTALANÍTÓ SÓCSERE BEBESZÉLÉSÉBEN. A FAJIRTÓ CSALÁSHOZ 
NEMRÉG „HOZZÁIGAZÍTOTTÁK” A MAGYAR SZABVÁNYT (MSZ-01-10007-82). EZ A MAGYAR  
SZABVÁNY  VALAMENNYI  ÉTKEZÉSI  SÓBAN  KÖTELEZŐEN  TILTOTTA A KÁLISÓ  3%-NÁL 
NAGYOBB MENNYISÉGÉT.  A MÓDOSÍTOTT SZABVÁNY MÁR NEM TILTJA.  GYÓGYSÓKÉNT  
ÁRUSÍTHATJÁK A FAJIRTÓ KÁLISÓT (BONSALT,  BONOSAL,  VIVEGA STB.).  TEHETIK,  MEG 
VAN ENGEDVE A SÓ STOP „MENZAREFORMMAL” FAJIRTÁS! HA A VÉRBE 24 ÓRA HELYETT  
SOKKAL GYORSABBAN, PL. 1 ÓRÁN BELÜL BEJUTHAT A KÁLIUM, 1 VAGY 2 GRAMM KÁLIUM  
IS AKÁRKIT MEGMÉRGEZ (HYPERKALAEMIA), LÁSD AZ ALÁBBI ORVOSI TANKÖNYVBEN:
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VI.

NOBEL DÍJAS KUTATÓK HATÁSMÉRÉSEI IS 
BIZONYÍTJÁK A MŰTRGYÁGYÁKKAL ÉS ÉTKEZÉSI 

SÓKÉNT HASZNÁLT KÁLIUM FAJIRTÓ HATÁSÁT
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JÓ, HA A „MENZAPROGRAMRÓL” MINDENKI TUDJA, HOGY 
ALJAS NÉPIRTÁS!

Azért, mert a gyerekek ételeiben az optimálishoz képest tízszeresre 
növelték a káliumot és ötödére csökkentették a konyhasót! Ezek népirtó 
hatása a mellékletben százszázalékosan bizonyítva van!!!

Melléklet: BIOTERRORIZMUS, BIOKÉMIKUSOK A SEJTMEMBRÁNOK ELLEN
(Népirtás a kálisóval is sózásos „menzareform”, „sómenetelés” kell!) (Azonosító: 
biokemikusokasejtmembranokellen160126.doc)

http://www.tejfalussy.com/wp-
content/uploads/2016/01/biokemikusokasejtmembranokellen160126.pdf
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BIOTERRORIZMUS, BIOKÉMIKUSOK A SEJTMEMBRÁNOK ELLEN
(Népirtás a kálisóval is sózásos „menzareform”, „sómenetelés” kell!) 

      MINDEN emberi sejtet membrán, sejthártya vesz körül. Ezen át történik az anyagcsere 
és az információ csere, vagyis a sejten belüli (intracelluláris) tér és a sejten kívüli 
(extracelluláris) térrészek kapcsolattartása, „elektronikus kommunikációja”. 
     Elsődleges fontosságú, hogy a sejtmembrán mindig jól működjék. A sejtmembrán 
elektromosan vezető nátrium ionjai és kálium ionjai mindenkori arányától függ, ezáltal 
vezérlődik, hogy hol, mikor, miből, mennyi juthat be a sejtbe, s hogy onnan hol, mikor, miből 
mennyi jöhet ki. Ezt a sejten belülről és kívülről is vezérelt „kapuzó rendszert” a kutatók 
„nátrium-kálium-pumpának” nevezték el. Belülről a sejt működését optimalizáló sejtszervek, 
kívülről a körülvevő testfolyadék által közvetített ingerek vezérlik. Az ingervezetést a sejt 
körüli áramvezető folyadék biztosítja, amit testelektrolitnak, vérelektrolitnak is neveznek,
s a vérben, a vérszérumban is megtalálható. Ennek az elektrolitnak csak négy anyaga van: 
    A H2O víz, a nátriumion, a káliumion és a kloridion. Ezek aránya  az élő egészséges 
emberben pontosan meghatározott. Megfelel a gyógyításra már több száz év óta sikeresen 
használt infúziós fiziológiás Ringer oldat víz-, konyhasó- és kálium dózis arányainak: 1 
liter Ringer oldatban, 1 liter tiszta desztillált vízben feloldva, 9 gramm nátrium-klorid (NaCl) 
konyhasó és 0,3 gramm kálium-klorid (KCl kálisó) van, s ez  közvetlenül bejuttatható a vérbe.
    Vagyis 110 az élettanilag optimális víz:konyhasó arány, és 30 az élettanilag optimális 
nátrium:kálium arány. Ezen anyagok vérszérumban lévő, ennek megfelelő optimális arányát
a felszívódás és a kiválasztás szabályozásával biztosítja az egészséges emberi szervezet. 
Hormonok segítségével (is) úgy szabályozza a vérszérum víz-, nátriumion-, káliumion és 
kloridion arányait, hogy ezek mindenkor optimálisak legyenek. Olyan ember nem lehet 
egészséges, akinek a vérszérumában durván megváltoznak ezek az arányok (bármelyik). 
    Ha túl kevés vagy túl sok a víz, ha túl kevés vagy túl sok a nátriumion, ha túl kevés vagy
túl sok a káliumion, ha túl kevés vagy túl sok a kloridion, s ezek bármilyen kombinációja is, 
egészség károsító. Hogy ezek mennyire károsítják az egészséget, az aránytorzulások 
mértékétől és időtartamától is függ.
    A „Menzareform” pl. „napi max. 2 gramm nátrium és min. 4,7 gramm kálium pótlást” ír elő, 
ami tudatos megbetegítés a Nobel díjat kapott kutatók (egyik fizikus kollégámnál megtalált) 
hatásmérései szerint. 1950-ben kitüntették őket Nobel-díjjal (Kendall, Reichstein, Hench), 
„a mellékvesekéreg-hormonok és szerkezetük és biológiai hatásuk” felfedezéséért.  Miután 
patkányokon és embereken kísérleteztek, a hatásmérések eredményeiből megállapították, 
hogy az étkezési káliumtúladagolás, s hiányos nátriumpótlás is elrontja az állat és ember 
stressz elleni védekezőképességét, életrövidítő és ivartalanító, vagyis fajirtó hatású!
     A magyarok fokozott veszélyben vannak, ha a káliumtúladagolással és vagy nátriumhiánnyal 
lerontják a stressz elleni védekezőképességüket, mert részleges tisztítás után az ivóvízbázis 
folyókba vezetik a vírusos szennyvizet, ahová ipari és mezőgazdasági vegyszerek is bejutnak! 
    Az Orvosi Könyvkiadó MEDICINA által 1976-ban kiadott „Technika a biológiában 8, 
A biológia aktuális problémái” c. könyv „A mellékvesekéreg biológiája” c. fejezetéből, amit 
az akadémiai nívódíjas Dr. Szabó Dezső szerkesztett, aki  a Nobel-díjasok mérési eredményei 
kapcsán további 62 tudományos közleményre is hivatkozik, idézem a Menzareform tervezett 
várható eredményeit, zárójelben jelezve, hogy melyik „eredménye”, melyik oldalon található: 
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„ A MELLÉKVESEKÉREG HORMONTERMELÉSÉVEL KAPCSOLATBAN A TUDOMÁNYOS KUTATÓK 
VISZONYLAG ÁTFOGÓ ÚJ VIZSGÁLATI EREDMÉNYEKKEL RENDELKEZNEK (134). NÁTRIUM-
HIÁNYOS VAGY KÁLIUMTÚLADAGOLÓ DIÉTÁN TARTOTT ÁLLATOKON (PATKÁNYOKON) ÉS 
EMBEREKEN IS MELLÉKVESEKÉREG-ELFAJULÁS KÖVETKEZIK BE, MIKÖZBEN A SZERVEZET 
ELEKTROLIT-HÁZTARTÁSÁNAK EGYRE SÚLYOSABB ZAVARAI TAPASZTALHATÓK (168):
A mellékvese abnormálisan megnagyobbodik (140)
A különböző stresszhatások kivédésére a szervezet képtelenné válik (167),
A szervezetben elégtelen a szőlőcukor-képződés, mely miatt elégtelen zsír- és cukorfelhasználás 
alakul ki (167),
Csökken a nátrium kiválasztása, a káliumé fokozódik (167) elsősorban a vesesejteknél, de a 
verejtéksejteknél és az emésztőrendszer mirigysejtjeinél is (167-168). Ha ez ha hosszabb ideig 
tart,     törvényszerűen az alábbi betegségek kialakulásához vezet:   
Idővel nátrium-hiány jön létre (168),
A nátriumhiány a szövetekben ozmózis-zavarhoz vezet, többlet-víz vándorol a sejtekbe (168),
Csökken a keringő vérmennyiség, a vér besűrűsödik, csökken a viszkozitása. (168),
Romlik a keringés (168),
A vese vérellátásának a zavara miatt csökken a szűrési (méregtelenítési) teljesítménye (168),
Idővel elégtelenné válik a veseműködés (168),
A bőr és a  nyálkahártyák kóros elváltozásai (168),
Mellékvesekéreg-károsodás (168),
Mellékvese daganatok, sejtburjánzások, esetenként rosszindulatúak is (169),
Halálos Addison-kór tünetei alakulnak ki (168),”
T o v á b b i   k ó r t ü n e t e k :
„ Magas vérnyomás (169), (étkezési konyhasópótlás csökkentéstől és vagy káliumbevitel növeléstől!!!!!)
Szívelváltozások (169),
Veseelváltozások (169),
Izomgyengeség (169),
Fokozott nátriumvisszatartás és fokozott káliumürítés (169),
A vérbesűrűsödés miatti veseműködés romlás fokozza a renintermelést, renintermelő 
vesedaganatok jönnek létre (169), 
Leánymagzatok nemi szervei fejlődési zavarai, pl. szeméremajkak összenövése, klitorisz-
megnagyobbodás (169-170),
Lánygyermeknél klitorisz-megnagyobbodás, idő előtti mentstruáció (170),
Felnőtt nőknél: klitorisz-megnagyobbodás, test- és arcszőrösödés, kopaszodás, érdes hang,
a menstruáció elmaradása, terméketlenség, az emlők sorvadása (170),
Fiatal fiúknál korábbi pénisz-megnagyobbodás, korábbi erőteljes izomzat kifejlődés, 
testnövekedés gyorsulás, a hónalj- és a szeméremszőrzet idő előtti megjelenése, korai szakáll-
növekedés, hangmélyülés, hajritkulás (170),
Pszeudohermafroditizmus tünetként fiúgyermekeknél és férfiaknál emlő-megnagyobbodás (170),
Rosszindulatú daganatok (pl. emlőrák, prosztatarák) kialakulása és gyorsabb növekedése 170). ”

Budapest, 2016. január 26.

A magyarok közérdekű jogos védelemként (BTK), a bűnüldöző szervek helyett is végzett megbízás  
nélküli kárelhárítási ügyvitel (PTK) keretében, valamennyi magyar önvédelemre felbiztatásához,  
változatlan szöveggel mindenhol terjesztéshez, felelősséggel közzéteszi: (nemes Sydo) Tejfalussy  
András Béla Ferenc (1-420415-0215, an.: Bartha Edit) okl. vill.mérnök, méréstudományi  
szakértő, www.tejfalussy.com, magyar.nemzetbiztonsagi.pjt@gmail.com, +36 20 218 1408.
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VII.

HIVATALOS SZAKÉRTŐI MEGBÍZÁSAIM
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VIII.

EZEK MÉRGEZIK MAGYARORSZÁG LAKOSSÁGÁT
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MENZAREFORM ÉLETRÖVIDÍT ÉS IVARTALANÍT

Tudod mi a valódi oka, hogy a magyarok egyre rövidebb 
ideig élnek?  Tudod miért  csökken a  nemzőképes magyar 
fiatalok  aránya  egyre  nagyobb  mértékben?  Megmondom 
miért: Azért, mert az ételekben és italokban is egyre több a 
kálium és  egyre  kevesebb  a  konyhasó!  1950-ben  Nobel-
díjat kaptak a kutatók, akik konkrét dózishatás-mérésekkel 
egyértelműen bebizonyították azt, hogy az e fajta „étkezési 
reform” rövidíti a patkányok és emberek életét, mert torzítja 
a testelektrolit vérszérum víz : konyhasó : kálium arányait, 
s ez genetikai hibákat, nemi jelleg torzulásokat is okozva, 
nemzedékről nemzedékre csökkenti a szaporodóképességet! 
Egy szlovák akadémiai kutató szerint, a káliumműtrágyával 
növelt káliumtartalmú növény az állatoknál és embereknél 
is rákbetegséget okoz, miközben veszélyezteti a szaporodó- 
képességet is. Más kísérletben a káliummal is műtrágyázott 
legelőn szaporodásképtelen lett a negyedik nemzedék hím-
birka. A magyarok élelmiszereit már 1960 óta mérgezik a 
kálisóval! Előbb a műtrágyákhoz keverték, 1980 óta pedig 
konyhasó helyett kálisóval sózzák az élelmiszert, s ezt most 
elnevezték „Nemzeti Só Stop Program Menzareform”-nak. 
A konkrét mérési bizonyítékról lásd a  www.tejfalussy.com 
honlapot. Itt tettem közzé az életrövidülés és ivartalanodás 
elleni egyéni védekezéshez feltétlenül szükséges, élettanilag 
optimális,  vízpótlás  arányos  konyhasó  és  kálium  pótlás 
alapszabályát, az Étkezési Ringer-dózisokat is. Nem hinni 
kell a hatások eredményeit, hanem rendesen megmérni!

Azonosító: orbansegitese-160310

http://www.tejfalussy.com/


Budapest, 2016. március 21. 

Nemzeti „jogos védelemként” (lásd BTK) és „megbízás nélküli közérdekű kárelhárításként” (lásd 
PTK) benyújtja: 

 
(nemes Sydo) Tejfalussy András Béla Ferenc (személyi szám: 1-420415-0215, an.: Bartha Edit) okl. 

vill. mérnök, hatásmérés-tudományi szakértő feltaláló,  a Magyar Szellemi Védegylet rendes tagja, 
TUDOMÁNYOS RENDŐRSÉG PJT, H-2621 Verőce, Lugosi u. 71., www.tejfalussy.com, 

tejfalussy.andras@gmail.com,+36-20-218-1408
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